

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 22.10.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004742376

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung AB InBev Switzerland GmbH, Risch

AB InBev Switzerland GmbH Suurstoffi 22 6343 Rotkreuz

AB InBev Switzerland GmbH, in Risch, CHE-457.269.984, Suurstoffi 22, 6343 Rotkreuz, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 02.10.2019. Zweck: Erbringen von Handels- und Marketingdienstleistungen sowie Vertrieb von Produkten der AB InBrev-Gruppe in der Schweiz; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, Fax oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mit Erklärung vom 11.10.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: AB InBev Western European Holding B.V. (20166495), in Breda (NL), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Ferrer Bosch, Cristina, spanische Staatsangehörige, in Zürich, Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tómasson Jonsson, Helgi, isländischer Staatsangehöriger, in Mailand (IT), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wafer, Michelle Margaret, britische Staatsangehörige, in Zug, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dumon, Tine Hilde G, belgische Staatsangehörige, in Liezele (BE), Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Graf von Roedern, Tassilo Christoph Bolko Erdmann, deutscher Staatsangehöriger, in Wörthsee (DE), Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 14770 vom 17.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug